

把世界放进手心里

手机微博让更多人喊出心声

本报5月7日讯(记者 郝文杰) 本报4日推出“电信改变生活”电信日征集市民故事活动后,参与话题讨论的市民越来越多。不少市民表示,无线上网的覆盖和智能手机的普及,让越来越多的人可以通过手机微博了解我们生存的世界,并给予了每个人喊出自己声音的能力。

在东营,“玩”微博的人越来越多。大到一台电脑,小

到一部手机,市民便拥有了一个可以向世界喊话的工具。小任大学毕业后就来到东营参加工作。工作后,他用自己第一个月的工资购买了一款智能手机,开通网上微博和手机QQ业务。

现在,无论是上班路上的见闻还是自己的心情,都可以随时随地地发到网上。对于身边发生的故事,也可以通过网络第一时间了解到。用小任的话讲,微博让他

感觉与这个世界的距离拉得很近,他可以听到世界的声音,也可以像世界喊话。

刘女士在某银行上班,工作之余玩微博成为同事们的共同爱好。大到银行业务,小到发现时尚衣服店,都成为她们微博关注的内容。“你还没玩微博呢?太OUT了吧。现在手机上网多方便啊,微博上啥都有,还可以交朋友”刘女士向一位老同学推荐手机微博。

小曹是东营实名注册微博较早的人,在网络上也拥有不少的粉丝。他用微博关注社会的热点,身边的故事,宣扬生活中善与美的东西,揭露黑暗的另一面。在网络上,他是一个小名人。现在,关注微博成了他工作和生活的一部分。通过微博,他实现了自己心中那个英雄梦。

手机微博把整个世界都放进了你的手机里,包罗

万象,同时,也给了你一个随时随地向世界喊出声音的通道。如果说,网络让地

球变成一个村,手机微博和手机网络的普及,则让每个人与世界手牵手。



北大教授专家团 实验学校讲科普

本报5月7日讯(记者 王健) 7日,2012年山东省青少年科普报告专家团走进东营,三位来自北京大学、中科院、空军指挥学院的教授将用两天时间为东营的中小学生们带来8场精彩的科普报告。

7日上午,来自北京大学地球与空间科学学院教授、原地球物理学系副主任、著名航空航天专家焦维新老师为东营市实验学校的600名小学生带来了一场精彩的科普知识讲座——《载人航天与天宫实验室》。现场学生对焦教授提出的问题积极地作答,得到了焦教授的赞许和肯定。

据悉,7日有三场科普报告,总共1100多人参与了活动。市科协的工作人员告诉记者,往年东营都是只有6场报告,今年多加了两场,“孩子们愿意听,也能学到东西,我们就多安排了两场。希望这些科普知识对他们有帮助。”



“浮着”的马路

4日傍晚,一位市民走在东营经济技术开发区登州路69号门口的马路上。他脚下马路下面是约1人高,直径2米多的大坑,马路看上去“浮”在坑上。附近的环卫工告诉记者,这个大坑已经存在一年多了,后来有人在马路上放上了几个路障,防止过往车辆把马路压塌造成危险。本报记者 任小杰 摄影报道



授课现场,实验学校的学生认真听课。本报记者任小杰 摄

彩色儿童食品成色素重灾区

营养师:尽量不让孩子吃颜色鲜艳的包装类食品

本报5月7日讯(记者 王瑞景) 日前,卫生部发布公告称,拟撤销38种食品添加剂,其中着色剂多达17种。7日,在超市及商店,记者查看果冻、饼干、泡泡糖等多种食品的配料表,发现这些食品的五颜六色多是着色剂所致。

日前,卫生部在其官网发布公告称,拟撤销38种食品添加剂,包括着色剂、甜味剂、防腐剂、膨松剂、稳定剂等,其中着色剂多达17种(撤销理由为“这些添加剂已不具备技术必要性”)。7日,记者在超市和商店查看几十种食品,并未在配料表中发现拟撤销的着色剂。不过,着色剂仍然丰富得很,甜菜红、胭脂红、日落黄、柠檬黄、亮蓝、姜

黄素……“花花绿绿”的食品中,包括棒棒糖、泡泡糖等,大多使用了一两种着色剂。比如说山楂片,其颜色也不是原色,而是添加胭脂红所致。

在东三路一家超市,领着孩子购物的常女士说,她女儿很喜欢蓝色,又喜欢吃零食,所以一看到蓝色的食品就会缠着要。她觉得这些食品没什么营养,尽量让孩子少吃。不过,有些爷爷奶奶辈的人惯孙辈,也不太注意营养,孩子想要就会给买。在府前小区,正在照看孙子的陈女士说,孙子喜欢吃一种夹心小饼干,里面的夹心就是红色或绿色的。她没考虑过零食的营养、色素之类的,只要不是在饭点

前,孙子想吃,她就会给打开。

关于着色剂,记者咨询了东营市营养学会副秘书长王爱霞。她说,很多食用色素按照标准规范添加使用是可以的。一些小食品厂不一定按规范来,消费者选购时应选正规厂家的食品。即使对正规的加工类食品,家长也尽量不要选择。想吃零食是孩子的天性,可以适当偶尔满足,但不能多吃。这类食品不仅含着色剂,还有防腐剂、乳化剂等食品添加剂,这些多为保鲜、好看用。另外,在加工过程中,食品原料会接触设备、包装,可能变得不太干净,营养也会流失。因而,家长尽量少让孩子吃工厂加工的食品。

“双城”夫妻聚少离多要离婚 法院调解重归于好

本报5月7日讯(记者 王超 通讯员 崔艳芳) 原告蔡某与刘某本是夫妻,丈夫刘某常年在外打工,由于两人聚少离多纠纷不断,蔡某诉诸法院请求离婚。日前,经过广饶法院法官调解,夫妻二人重归于好。

2005年1月,原告蔡某与被告刘某经人介绍相识恋爱,同年4月两人登记结婚。婚后二人生有一女,夫妻关系非常融洽。然而自2008年起,丈夫刘某开始外出到江苏打工,妻子蔡某则留守在家中照顾儿女,夫妻从此过

着两地分居的“双城生活”。

由于聚少离多,双方时常为家务琐事发生矛盾且未得到及时沟通解决,时间一长,矛盾积少成多,2012年2月蔡某以夫妻感情彻底破裂为由诉至法院要求离婚。

承办法官了解到二人感情基础很好,蔡某的目的只是希望刘某能尽量多关心自己和孩子。于是承办法官从双方感情基础、子女成长等角度做双方的工作,经过耐心的调解,刘某向妻子承认了错误。蔡某看到刘某真心悔改,双方最终和好如初。

明着交友暗中盗窃财物 涉案嫌疑人已被警方刑拘

本报5月7日讯(记者 顾松 通讯员 王玉民) 一名有妻儿的男子不努力工作,反而打起了偷窃的主意。4月27日,该男子以征婚交友的方式获得张女士的信任后盗窃其现金、物品一宗。5月2日,该男子被警方刑拘。

张女士现年39岁,离异多年,想找一个踏实本分的男子再婚。今年4月,她刊登了一条征婚广告,很快便收到了一名叫“张峰”的男子发来的交友短信。4月27日上午,两人约好在垦利县一商城门口会了面,“张峰”自称1970年出生,现在东营市政府某机关上班。张女士试穿衣服时,“张峰”殷勤地接过张女士的包,一直拿着。由于张女士借住朋友家,吃过午饭,张女士带着“张峰”来到朋友家,准备收拾行李回家。由于朋友不在,张女士便一人收拾东西,“张峰”则一

人在房中四处转悠。收拾完东西后,两人分手离开。

张女士准备结算打车费时,发现钱包内的5000多元现金没了,数码相机也不见了,张女士意识到可能是“张峰”拿走了,立刻给“张峰”打电话,但打不通。张女士立刻返回朋友住处,朋友发现一副价值5000元的玉手镯不见了。

两位女士立刻来到滨海公安局滨北分局刑侦大队报了警。5月2日中午,办案民警在东营市某机关单位将犯罪嫌疑人“张峰”抓获。

经审讯,“张峰”本名叫李某,东营区人,45岁,现为东营市某机关临时工。据李某交代,他工作清闲,总感觉工资不高,无意中看到了张女士的征婚广告,便决定以交友为名骗钱。

截至目前,李某已被警方刑事拘留。

异地玩现实版偷菜被追逃 民警例行检查抓了个正着

本报5月7日讯(通讯员 马霞 记者 段学虎) 犯罪嫌疑人邱某半年前在青州市玩了一把现实版的偷菜,孰料主人报警,邱某也成了网上逃犯,5月6日,东营区公安局在一次网吧例行检查中,现场将逃犯邱某抓获。

5月6日晚,一在青州盗窃农作物的犯罪嫌疑人被正在网吧检查的东营公安分局网安大队民警现场抓获。

2011年10月份,东营区的邱某在青州市王府街道辛店村发现田里的地瓜和葱长得

好,想着尝鲜的就叫上“好友”玩了一把现实版的“偷菜”,他怎么也没想到这些农作物价值达到2000余元,主人报警后,邱某被青州市公安局列为逃犯网上追逃。

5月6日晚,东营公安分局网安大队民警对中心城区网吧进行集中清查,正在东城一网吧内上网的邱某被例行检查,经网上比对,其正是被青州市公安局列为网上逃犯的邱某。

目前,邱某已被依法移交青州市公安局。